Cviceni 4

Piiklad 1. Odvodte, jak vypada jednotkové okoli bodu [0, 0] v metrikach:
o 0oz, 9,[0,0]) <1: /(2 —0)2+(y—0)> <1,

i Ql([xay]a [070]) S 1: ‘1’— 0| + |y_0’ S 17

® Omaz([7,9],]0,0]) <1: |z —0] <1 azaroven |y — 0| < 1.

(viz. prednéska)

Priklad 2. Dokazte, ze je funkce B spojita v bodé [0, 0, 0], jestlize ji v tomto
22 +y? 4 22
bodé dodefinujeme nulou. (Pouzijte euklidovskou metriku.)

(6=¢)

Priklad 3. Rozhodnéte o spojitosti nasledujicich funkei:

o "V\/x2 + 42 + cos(z — ) (spojita v R?),
z%y L y

. P (nespojita v bodé [0, 0]),
2y .y -

) o (nespojita v bodé [0, 0]).

Pokud neni funkce v nékterém bodé definovana, vypoctéte v tomto bodeé limitu, dodefinujte
zadanou funkci touto limitou a poté vySetfete spojitost takto vzniklé funkce.

Priklad 4. Urcete nasledujici limity:

o lim (2 +ay+9° 7),
(z,sz,l)( y+y°) (7)
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K vyteseni posledniho piikladu nejprve modifikujte vétu o limité sloZené funkce (jedné
redlné proménné) pro pripad, kdy vnitini funkce je funkei vice proménnych.



